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1. アンケート調査票 

精華町都市計画マスタープランおよび立地適正化計画のための 

～より良いまちづくりのために、ご協力よろしくお願いします～ 

 

 

皆さまには、日頃から町行政に深いご理解とご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。 

現在、精華町では、これからの都市計画（まちづくり）の基本的な方針となる、「都市計画マス

タープラン」と「立地検討化計画」の策定に取り組んでいます。これらの計画は、将来に渡って住み

やすいまちを維持・構築するとともに、精華町の更なる発展を目指すための、まちづくりにおける方

向性と目標を定めるものです。 

計画の策定にあたり、町民の皆さまのご意見をお伺いし、計画に反映するための「町民アンケー

ト」を実施します。 

このアンケート調査の対象者は、令和５年１１月１５日時点で町内にお住まいの18歳以上

の方から3,000人を無作為に選ばせていただきました。回答内容は、すべて統計的に処理し、個

人が特定されることや、他の目的に使用することは一切ありません。 

回答にかかる所要時間は、２０分程度です。 

ご多用のところ誠にお手数ですが、本アンケート調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいま

すようお願い申し上げます。 

 

 

  

 

※回答方法・回答期限は、裏面をご覧ください。 

  

アンケート調査へのご協力のお願い 
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Q

【回答方法】 
① 郵送 または②Web の２通りでアンケートにご回答いただけます。 

いずれも質問内容は同じです。どちらか１つの方法でお答えください。 

※回答は、封筒の宛名ご本人が行ってください。 
ご本人による記入や発送が難しい場合は、ご本人に確認のうえ、ご家族や身近な方が代筆（代送）してください。 
ご本人が長期不在などにより、完全に回答できない場合は、代わりにご家族が回答してください。 

 

【①郵送の回答方法】 

1．次のページから始まるそれぞれの質問について、あてはまる番号に○をつけてください。 

2．回答は太くはっきりと記入してください。なお、回答の記入に「消せるペン」は使用しないでください。回答を訂正

する際は、消しゴムを使う、もしくは二重線を引くなど訂正の意図が伝わるように記入してください。 

3．ご記入いただいた調査票（この冊子）を同封の返信用封筒に入れて、切手を貼らずに期限までに郵便ポスト

にご投函ください。住所・氏名は記入不要です。 

 

 

【②Web の回答方法】 

1．下記の URL を入力するか、右の QR コードを読み取ってアクセスしてください。 

URL を記載 

2．以下の Web アンケート回答用番号をご入力ください。 

   回答用番号︓〇 

※回答用番号は、二重回答を防ぐためのものであり、個人が特定されることはありません。 

3．表示にしたがって回答を進めてください。 

必ず最後の「送信」を押してください。 

（アンケートの途中保存はできません。また、回答送信後に回答の修正はできません。） 

【回答期限】 令和 6 年 1 月 15 日（月)  ※郵送、Web どちらも同じです。 

 

 

 

 

 

 

このアンケートについてのお問合せ先 

精華町 都市整備課 まちづくり計画係 

TEL: 0774-95-1902 

FAX: 0774-95-3973 

Mail: toshi@town.seika.lg.jp 
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1.あなたご自身についておたずねします。 

問 1 あなたの性別を教えてください。〈当てはまる番号を 1 つだけ選択〉 

1．男性 2．女性 3．その他 4．回答しない 

 

問 2 あなたの年齢を教えてください。〈当てはまる番号を 1 つだけ選択〉 

1．18 歳～19 歳 2．20 歳～29 歳 

3．30 歳～39 歳 4．40 歳～49 歳 

5．50 歳～59 歳 6．60 歳～69 歳 

7．70 歳～79 歳 8．80 歳以上 

 

問 3 あなたがお住まいの地区を教えてください。〈当てはまる番号を 1 つだけ選択〉 

1．精北小学校区 2．川西小学校区 

3．山田荘小学校区 4．東光小学校区 

5．精華台小学校区 
わからない 

郵 便 番 号 を ご 記 入 く だ さ い

（       ） 

 

問 4 あなたの同居の人数（自分を含む）とその構成について教えてください。 

〈当てはまる番号（人数）をそれぞれ 1 つ選択〉 

   Ⓐ同居の人数（自分を含む） 

1 人 2 人 3 人 4 人 5 人 6 人 
7 人以

上 

Ⓑ同居の構成 

1．1 世代同居（夫婦のみ、一人暮らしなど） 2．2 世代同居（親と子など） 

3．3 世代同居（親と子、孫など） 4．その他（            ） 

 

問 5 あなたの精華町での居住年数を教えてください。〈当てはまる番号を 1 つだけ選択〉 

1．4 年未満 2．5 年～9年 

3．10 年～19 年 4．20 年～29 年 

5．30 年以上 
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問 6 あなたのご職業を教えてください。〈複数該当する場合は主なものを 1 つだけ選択〉 

1．自営業・個人事業主 2．会社員・会社役員 

3．公務員・団体職員 4．農林業 

5．学生 6．専業主夫・主婦 

7．アルバイト・パート 8．無職 

9．その他  

 

問 7 あなたの通勤先または通学先を教えてください。〈当てはまる番号を 1 つだけ選択〉 

1．精華町 2．京田辺市 

3．木津川市 4．奈良市 

5．生駒市 6．京都市 

7．大阪市 8．通勤・通学はしていない 

9．その他の市町村 

市町村名をご記入ください（                     ） 

 

問 8 あなたの世帯で、自家用車は何台所有されていますか。〈当てはまる番号を 1 つだけ選

択〉 

1．1 台 2．2 台 

3．3 台以上 4．所有していない 

 

 

 

2.あなたの暮らし方についておたずねします。 

問 9 あなたは普段、鉄道をどの程度利用されていますか。〈当てはまる番号を 1 つだけ選択〉 

1．ほぼ毎日 2．1 週間に 2～3回程度 

3．1 週間に 1 回程度 4．2 週間に 1回程度 

5．1 か月に 1 回程度 6．数か月に 1回程度 

7．鉄道は利用しない 
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問 10 問 9 で「1.」～「6.」を回答した方におたずねします。あなたが最も利用する鉄道駅を教

えてください。また、自宅から駅までの主な移動手段と所要時間および駅を利用する主な目的を教

えてください。〈「Ⓐ.鉄道駅」、「Ⓑ.主な移動手段」、「Ⓒ.所要時間」、「Ⓓ.主な目的」それぞれに

当てはまる番号を 1 つずつ選択してください。〉 

Ⓐ 

鉄道駅 

1．祝園駅・新祝園駅 2．下狛駅・狛田駅 

3．山田川駅 4．高の原駅 

5．学研奈良登美ヶ丘駅 6．その他（         ） 

Ⓑ 

主な 

移動手段 

1．自家用車 2．自動二輪 

3．自転車 4．徒歩 

5．バス 6．タクシー 

Ⓒ 

所要時間 

1．5 分未満 2．5 分～9分 

3．10 分～19 分 4．20 分～29 分 

5．30 分以上  

Ⓓ 

主な目的 

1．公共施設の利用 2．買い物・食事 

3．通院 4．通勤・通学 

5．その他（                        ） 
 

問 11 あなたは普段、精華町発着のバスをどの程度利用されていますか。〈当てはまる番号を 1

つだけ選択〉 

1．ほぼ毎日 2．1 週間に 2～3回程度 

3．1 週間に 1 回程度 4．2 週間に 1回程度 

5．1 か月に 1 回程度 6．数か月に 1回程度 

7．バスは利用しない 
 

問 12 問 11 で「1.」～「6.」を回答した方におたずねします。あなたが最も利用する路線を教え

てください。また、自宅からバス停までの所要時間（徒歩）およびバスを利用する主な目的を教え

てください。〈「Ⓐ.路線」、「Ⓑ.所要時間（徒歩）」、「Ⓒ.主な目的」それぞれに当てはまる番号を

1 つずつ選択〉 

Ⓐ 

路線 
1．奈良交通 2．精華くるりんバス 

Ⓑ 

所要時間 

(徒歩) 

1．5 分未満 2．5 分～9分 

3．10 分～19 分 4．20 分～29 分 

5．30 分以上  

Ⓒ 

主な目的 

1．鉄道駅への移動 2．公共施設の利用 

3．買い物・食事 4．通院 

5．通勤・通学  

6．その他（                         ） 
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問 13 あなたの日常生活において、以下の各施設の利用頻度とその主な所在地、およびそこに

行く際の主な移動手段を教えてください。〈「Ⓐ.施設の利用頻度」、「Ⓑ.主な所在地」、「Ⓒ.主な

移動手段」それぞれに当てはまる番号を 1 つずつ選択〉 
※【施設の利用頻度】の欄で「全く利用しない」を選択された場合は、その施設の【Ⓑ.場所】と【Ⓒ.主な移動手段】を

ご回答いただく必要はありません。 

 

 

  

施設の種類 

Ⓐ施設の利用頻度 

１
週
間
�
２
�
３
回
以
上 

１
週
間
�
１
回
程
度 

１
か
月
�
１
�
２
回
程
度 

数
か
月
�
１
回
程
度 

全
く
利
用
し
な
� 

A.食料品・日用品店舗（スーパー等） １ ２ ３ ４ ５ 

B.家電や家具等の専門店（大型ショッピングセンター等） １ ２ ３ ４ ５ 

C.飲食店 １ ２ ３ ４ ５ 

D.医療施設（総合病院・クリニック・診療所） １ ２ ３ ４ ５ 

E.幼稚園・保育所 １ ２ ３ ４ ５ 

F.銀行・郵便局 １ ２ ３ ４ ５ 

G.役場 １ ２ ３ ４ ５ 

H.図書館 １ ２ ３ ４ ５ 

I.むくのきセンター １ ２ ３ ４ ５ 

J.かしのき苑 １ ２ ３ ４ ５ 
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問 13 あなたの日常生活において、以下の各施設の利用頻度とその主な所在地、およびそこに

行く際の主な移動手段を教えてください。〈「Ⓐ.施設の利用頻度」、「Ⓑ.主な所在地」、「Ⓒ.主な

移動手段」それぞれに当てはまる番号を 1 つずつ選択〉 
※【施設の利用頻度】の欄で「全く利用しない」を選択された場合は、その施設の【Ⓑ.場所】と【Ⓒ.主な移動手段】を

ご回答いただく必要はありません。 

 

Ⓑ主な所在地 Ⓒ主な移動手段 

精華町内 
学
研
奈
良
登
美
�
丘
駅
周
辺 

高
の
原
駅
周
辺 

�
の
他 

徒
歩 

自
転
車 

自
家
用
車
（自
動
二
輪
等
�
含
む
） 

�
ス 

タ
ク
シ
ー 

徒
歩
＋
電
車 

自
転
車
＋
電
車 

自
家
用
車
＋
電
車 

�
ス
＋
電
車 

タ
ク
シ
ー
＋
電
車 

祝
園
駅
・
新
祝
園
駅
周
辺 

下
狛
駅
・
狛
田
駅
周
辺 

山
田
川
駅
周
辺 

�
�
�
�
な
�
�
�
周
辺 

（
�
�
�
タ
�
ン
・
�
ピ
タ
タ
�
ン
） 

１ ２ ３ ４ ５ 6 7 １ ２ ３ ４ ５ 6 7 8 9 10 

１ ２ ３ ４ ５ 6 7 １ ２ ３ ４ ５ 6 7 8 9 10 

１ ２ ３ ４ ５ 6 7 １ ２ ３ ４ ５ 6 7 8 9 10 

１ ２ ３ ４ ５ 6 7 １ ２ ３ ４ ５ 6 7 8 9 10 

１ ２ ３ ４ ５ 6 7 １ ２ ３ ４ ５ 6 7 8 9 10 

１ ２ ３ ４ ５ 6 7 １ ２ ３ ４ ５ 6 7 8 9 10 

 

１ ２ ３ ４ ５ 6 7 8 9 10 

１ ２ ３ ４ ５ 6 7 8 9 10 

１ ２ ３ ４ ５ 6 7 8 9 10 

１ ２ ３ ４ ５ 6 7 8 9 10 
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3.住みやすさについておたずねします。 

問 14 現在のあなたにとって精華町は、「住みやすいまち」ですか。また、その理由も教えてください。 

Ⓐ.現在の住みやすさ（当てはまる番号を 1 つだけ選択） 

1.住みやすい 4.どちらかと言えば住みにくい 

2.どちらかと言えば住みやすい 5.住みにくい 

3.どちらとも言えない 

 

Ⓑ.理由（Ⓐの理由を良い点と悪い点を合わせて 3 つまで選択） 
良い点 

1.日常の買い物等が便利 

2.医療・福祉施設が充実している 

3.子育て支援施設が充実している 

4.町外への公共交通アクセスが良い 

5.通勤・通学が便利 

6.道路や公園等のインフラ環境が良い 

7.街並みや景観が良い 

8.防災上の安心 

9.なじみや愛着がある 

10.治安が良い 

11. そ の 他

（                                ） 
 

悪い点 

1.日常の買い物等が不便 

2.医療・福祉施設が不足している 

3.子育て支援施設が不足している 

4.町外への公共交通アクセスが悪い 

5.通勤・通学が不便 

6.道路や公園等のインフラ環境が悪い 

7.街並みや景観が悪い 

8.防災上の不安 

9.なじみや愛着がない 

10.治安が悪い 

11.その他（                                ） 
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問 15 あなたは、20 年後も精華町に住み続けたいと思いますか。また、その理由も教えてくださ

い。 

Ⓐ.20 年後の定住意向（当てはまる番号を 1 つだけ選択） 

1.住みたい 4.どちらかと言えば住みたくない 

2.どちらかと言えば住みたい 5.住みたくない 

3.どちらとも言えない 

 

Ⓑ.理由（Ⓐの理由を良い点と悪い点を合わせて 3 つまで選択） 
良い点 

1.日常の買い物等が便利 

2.医療・福祉施設が充実している 

3.子育て支援施設が充実している 

4.町外への公共交通アクセスが良い 

5.通勤・通学が便利 

6.道路や公園等のインフラ環境が良い 

7.街並みや景観が良い 

8.防災上の安心 

9.なじみや愛着がある 

10.治安が良い 

11. そ の 他

（                                ） 
 

悪い点 

1.日常の買い物等が不便 

2.医療・福祉施設が不足している 

3.子育て支援施設が不足している 

4.町外への公共交通アクセスが悪い 

5.通勤・通学が不便 

6.道路や公園等のインフラ環境が悪い 

7.街並みや景観が悪い 

8.防災上の不安 

9.なじみや愛着がない 

10.治安が悪い 

11.その他（                                ） 
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4.精華町のまちづくりについておたずねします。 

問 16 あなたは、現在の精華町のまちづくりについて、どの程度満足していますか。項目ごとに答

えてください。また、今後の精華町のまちづくり、各項目がどれぐらい重要だと思いますか。〈「A.現在

の満足度」と「B.今後の重要度」共に、当てはまる番号を 1 つずつ選択〉 

 

 

評 価         

 

 

項 目 

A. 現在の

満足度 

B. 今後の

重要度 

満
足 

あ
る
程
度
満
足 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

や
や
不
満 

不
満 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

あ
ま
り
重
要
で
は
な

重
要
で
は
な
い 

記入例⇒ 

1． 新祝園駅、祝園駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり 

2． 下狛駅、狛田駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり 

3． 山田川駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり 

4． けいはんなプラザ周辺の賑わいづくり 

5． 医療・福祉施設の立地状況 

6． 保育所、幼稚園等の子育て支援施設の立地状況 

7． 空き家住宅の活用 

8． 他都市への幹線道路の整備状況 

9． 身近な生活道路の整備状況 

10．歩道の利便性や安全性 

11．道路舗装等の適切な維持・管理 

12．新祝園駅、祝園駅周辺の整備（駅前広場等）状況 

13．下狛駅、狛田駅周辺の整備（駅前広場等）状況 

14．山田川駅周辺の整備（駅前広場等）状況 
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評 価         

 

 

項 目 

A. 現在の

満足度 

B. 今後の

重要度 

満
足 

あ
る
程
度
満
足 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

や
や
不
満 

不
満 

重
要 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

あ
ま
り
重
要
で
は
な

重
要
で
は
な
い 

15．バス（奈良交通・京阪バス・精華くるりんバス）の利便性 

16. 道路、交通機関におけるバリアフリー化 

17．上水道・下水道の整備状況 

18．騒音や悪臭等の公害防止対策 

19．お住まいの地域における公園の整備状況 

20．農地・里山の保全状況 

21．河川の親水空間の整備状況 

22．市街地内における緑化の推進 

23．けいはんなプラザ周辺の研究施設区域における景観形成 

24．屋外広告物の規制・誘導 

25．避難場所、避難所の設備・備蓄の整備状況 

26．災害時の避難体制 

27．公共施設の耐震化等による地震対策 

28．河川整備、ポンプ施設等の浸水対策 

29．砂防施設整備等の土砂災害対策 

30．地域の治安 
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5.精華町の将来に向けたまちづくりについておたずねします。 

問 17 精華町の都市機能を維持し、更なる発展を目指すためには、一定の人口の集積と税収

の確保が必要と考えられます。また全国的には、近年の人口減少・高齢化や、災害の激甚化（災

害が強く激しくなること）の傾向を踏まえ、災害リスクの少ない中心地への居住誘導を行うことで、安

全で活気のあるまちづくりを進める「コンパクトシティ」という考え方も出てきています。 

  このような中、精華町は今後どのようなまちづくりを目指すべきだと思いますか。 

 〈当てはまる番号を最大 3 つまで選択〉 

1．祝園（新祝園）駅周辺への店舗・商業施設の誘致による中心地の活性化 

2．鉄道駅周辺等への高層マンションの誘致による人口の増加 

3．新たな住宅地の開発による人口の増加 

4．災害リスクのある地域から鉄道駅周辺や幹線道路沿い等の中心地への居住誘導 

5．新たな企業用地の確保による働く場所と企業税収の確保 

6．自家用車から公共交通にシフトしたまちづくり 

7．研究施設の誘致による都市ブランドの向上 

8．農地の集約による稼げる農業の振興 

9．観光施設の新設による観光業の振興 

10．住宅街への小規模店舗（商店・カフェ等）の立地促進による利便性向上 

11．子育て支援施設の充実による子育て世代への支援 

12．京阪奈新線延伸の早期実現 

13．その他（                              ） 

 

6.最後に、精華町全体についておたずねします。 

問 18 あなたが精華町全体の将来に向けて、町の行政に望むことやまちづくりに関するご意見・

ご提案等がありましたら、自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

～アンケートは以上で終了です。ご協力ありがとうございまし
た。～ 
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2. アンケート調査概要 

(1) 実施時期：令和 5年 12 月 15 日～令和 6 年 1月 15 日 

(2) 実施内容：令和 5年 11 月 15 日時点で町内にお住まいの 18歳以上から 3,000 人 
(3) 配布数：3,000 票 

(4) 回収数：1,208 票(紙回答 902 通,WEB 回答 306 通) 

(5) 回収率：約 40.3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 アンケート調査設問抜粋 

 

 

 

 

  図 アンケート調査票 抜粋 



 

14 
 

 

3. 各項目集計結果 

～問 1 あなたの性別を教えてください。〈当てはまる番号を 1 つだけ選択〉～ 

選択肢 件数 比率 

１．男性 524  43.4% 

２．女性 659  54.6% 

３．その他 3  0.2% 

４．回答しない 12  1.0% 

無回答 10  0.8% 

計 1,208  100.0% 

 

  

 

 

「女性」の割合が 54.6%で「男性」の割合が 43.4%でした。 

 

 

 

～問 2 あなたの年齢を教えてください。〈当てはまる番号を 1 つだけ選択〉～ 

選択肢 件数 比率 

１．18 歳～19 歳 12  1.0% 

２．20 歳～29 歳 69  5.7% 

３．30 歳～39 歳 113  9.4% 

４．40 歳～49 歳 168  13.9% 

５．50 歳～59 歳 238  19.7% 

６．60 歳～69 歳 228  18.9% 

７．70 歳～79 歳 258  21.4% 

８．80 歳以上 119  9.9% 

無回答 3  0.2% 

計 1,208  100.0% 

 

 

「70 歳～79 歳」の割合が 21.4%と最も高く、次に「50 歳～59歳」の割合が 19.7%でした。 

また、50歳以上の割合は全体の 7割近くを占めていました。 

  

男性

43.4%
女性

54.6%

その他

0.2%

回答しない

1.0%

無回答

0.8%

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 

100％ではありません。 

18歳～19歳

1.0%

20歳～29歳

5.7%

30歳～39歳

9.4%

40歳～49歳

13.9%

50歳～59歳

19.7%
60歳～69歳

18.9%

70歳～79歳

21.4%

80歳以上

9.9%

無回答

0.2%
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～問 3 あなたがお住まいの地区を教えてください。〈当てはまる番号を 1 つだけ選択〉～ 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

   

 

 

 

「川西小学校区」の割合が 22.2%と最も高く、次に「東光小学校区」の割合が 20.9%でした。総じて、

回答者の小学校区の偏りはありませんでした。 

 

 

 

～問 4 あなたの同居の人数（自分を含む）とその構成について教えてください。〈当てはまる番号（人

数）をそれぞれ 1 つ選択〉～ 

 

Ⓐ.同居の人数(自分を含む) 

選択肢 件数 比率 

１．1 人 112  9.3% 

２．2 人 423  35.0% 

３．3 人 316  26.2% 

４．4 人 234  19.4% 

５．5 人 78  6.5% 

６．6 人 22  1.8% 

７．7 人以上 13  1.1% 

無回答 10  0.8% 

計 1,208  100.0% 

 

 

「2人」の割合が 35.0%と最も高く、次に「3人」の割合が 26.2%でした。 

  

選択肢 件数 比率 

１．精北小学校区 203 16.8%

２．川西小学校区 268 22.2%

３．山田荘小学校区 229 19.0%

４．東光小学校区 252 20.9%

５．精華台小学校区 241 20.0%

６．わからない 0 0.0%

無回答 15 1.2%

計 1,208 100.0%

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 

100％ではありません。 

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 

100％ではありません。 

精北小学校区

16.8%

川西小学校区

22.2%

山田荘小学校区

19.0%

東光小学校区

20.9%

精華台小学校区

20.0%

わからない

0.0%

無回答

1.2%

1人

9.3%

2人

35.0%

3人

26.2%

4人

19.4%

5人

6.5%

6人

1.8%

7人以上

1.1%

無回答

0.8%
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Ⓑ.同居の構成 

選択肢 件数 比率 

１．1 世代同居(夫婦のみ、

一人暮らしなど) 
501  41.5% 

２．2 世代同居(親と子な

ど) 
608  50.3% 

３．3 世代同居(親と子、

孫など) 
76  6.3% 

４．その他 10  0.8% 

無回答 13  1.1% 

計 1,208  100.0% 

 

 

 

 

「2世代同居(親と子など)」の割合が 50.3%と半数以上を占め、次に「1世代同居(夫婦のみ、一人暮ら

しなど)」の割合が 41.5%でした。「3世代同居（親と子、孫など）」は 6.3％と割合が低い結果となりまし

た。 

 

 

～問 5 あなたの精華町での居住年数を教えてください。〈当てはまる番号を 1 つだけ選択〉～ 

選択肢 件数 比率 

１．4 年未満 93  7.7% 

２．5 年～9 年 91  7.5% 

３．10 年～19 年 236  19.5% 

４．20 年～29 年 393  32.5% 

５．30 年以上 393  32.5% 

無回答 2  0.2% 

計 1,208  100.0% 

 

 

 

 

「20 年～29 年」および「30 年以上」の割合が 32.5%と最も高く、これら 2 つを合わせると 65.0%とな

り、今回の回答者は、長期間、精華町にお住まいの方が多い傾向にありました。 

 

 

  

1世代同居(夫婦の

み、一人暮らしな

ど)

41.5%

2世代同居(親と子

など)

50.3%

3世代同居(親と

子、孫など)

6.3%

その他

0.8%

無回答

1.1%

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 

100％ではありません。 

4年未満

7.7%

5年～9年

7.5%

10年～19年

19.5%

20年～29年

32.5%

30年以上

32.5%

無回答

0.2%
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～問 6 あなたのご職業を教えてください。〈複数該当する場合は主なものを 1 つだけ選択〉～ 

選択肢 件数 比率 

１．自営業・個人事業主 64  5.3% 

２．会社員・会社役員 307  25.5% 

３．公務員・団体職員 98  8.1% 

４．農林業 9  0.7% 

５．学生 42  3.5% 

６．専業主夫・主婦 223  18.5% 

７．アルバイト・パート 173  14.3% 

８．無職 266  22.1% 

９．その他 21  1.7% 

無回答 3  0.2% 

計 1,206  100.0% 

複数回答による集計除外 2 名 

 

 

「会社員・会社役員」の割合が 25.5%と最も高く、次に「無職」の割合が 22.1%でした。 

 

 

 

～問 7 あなたの通勤先または通学先を教えてください。〈当てはまる番号を 1 つだけ選択〉～ 

選択肢 件数 比率 

１．精華町 167  13.9% 

２．京田辺市 48  4.0% 

３．木津川市 59  4.9% 

４．奈良市 86  7.1% 

５．生駒市 17  1.4% 

６．京都市 94  7.8% 

７．大阪市 85  7.1% 

８．通勤・通学はしていない 400  33.2% 

９．その他の市町村 150  12.4% 

無回答 99  8.2% 

計 1,205  100.0% 

複数回答による集計除外 3 名 

 

「通勤・通学はしていない」の割合が 33.2%と最も高く、次に「精華町」の割合が 13.9%でした。 

また、京都府を含む近隣道府県の県庁所在地を通勤・通学先と回答した方が 7.0％～8.0％という結果

でした。 

 

 

 

精華町

13.9%

京田辺市

4.0%

木津川市

4.9%

奈良市

7.1%

生駒市

1.4%

京都市

7.8%

大阪市

7.1%

通勤・通学はして

いない

33.2%

その他の市町村

12.4%

無回答

8.2%

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 100％ 

ではありません。 

自営業・個人事業

主

5.3%

会社員・会社役員

25.5%

公務員・団体職員

8.1%

農林業

0.7%学生

3.5%
専業主夫・主婦

18.5%

アルバイト・パー

ト

14.3%

無職

22.1%

その他

1.7%

無回答

0.2%



 

18 
 

～問 8 あなたの世帯で、自家用車は何台所有されていますか。〈当てはまる番号を 1 つだけ選択〉～ 

選択肢 件数 比率 

１．1 台 573  47.4% 

２．2 台 401  33.2% 

３．3 台以上 119  9.9% 

４．所有していない 113  9.4% 

無回答 2  0.2% 

計 1,208  100.0% 

 

 

 

 

「1台」の割合が 47.4%と最も高く、次に「2台」の割合が 33.2%でした。 

 

 

～問 9 あなたは普段、鉄道をどの程度利用されていますか。〈当てはまる番号を 1 つだけ選択〉～ 

選択肢 件数 比率 

１．ほぼ毎日 230  19.0% 

２．1 週間に 2～3 回程度 78  6.5% 

３．1 週間に 1 回程度 60  5.0% 

４．2 週間に 1 回程度 105  8.7% 

５．1 か月に 1 回程度 180  14.9% 

６．数か月に 1 回程度 421  34.9% 

７．鉄道は利用しない 130  10.8% 

無回答 4  0.3% 

計 1,208  100.0% 

 

 

「数か月に 1回程度」の割合が 34.9%と最も高く、次に「ほぼ毎日」の割合が 19.0%でした。 

なお、「鉄道は利用しない」の割合が 10.8%という結果でした。 

「ほぼ毎日」鉄道を利用されている方は、通勤・通学で利用されていると考えられます。 

 

 

 

 

 

  

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 

100％ではありません。 

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 100％ 

ではありません。 

1台

47.4%

2台

33.2%

3台以上

9.9%

所有していない

9.4%

無回答

0.2%

ほぼ毎日

19.0%

1週間に2～3回程度

6.5%

1週間に1回程度

5.0%

2週間に1回程度

8.7%

1か月に1回程度

14.9%

数か月に1回程度

34.9%

鉄道は利用しない

10.8%

無回答

0.3%
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～問 10 問 9 で「1.」～「6.」を回答した方におたずねします。あなたが最も利用する鉄道駅を教えて

ください。また、自宅から駅までの主な移動手段と所要時間および駅を利用する主な目的を

教えてください。〈「Ⓐ.鉄道駅」、「Ⓑ.主な移動手段」、「Ⓒ.所要時間」、「Ⓓ.主な目的」それぞ

れに当てはまる番号を 1 つずつ選択してください。〉～ 

 

Ⓐ.鉄道駅 

選択肢 件数 比率 

１．祝園駅・新祝園駅 557  52.1% 

２．下狛駅・狛田駅 174  16.3% 

３．山田川駅 43  4.0% 

４．高の原駅 160  15.0% 

５．学研奈良登美ヶ丘駅 117  10.9% 

６．その他 13  1.2% 

無回答 5  0.5% 

計 1,069  100.0% 

複数回答による集計除外 5 名 

 

「祝園駅・新祝園駅」の割合が 52.1%と最も高く、次に「下狛駅・狛田駅」の割合が 16.3%でした。 

「高の原駅」や「学研奈良登美ヶ丘駅」は町外に設置されている駅であるものの、25.9％の方が利用す

るという結果でした。 

 

Ⓑ.主な移動手段 

選択肢 件数 比率 

１．自家用車 336  31.8% 

２．自動二輪 23  2.2% 

３．自転車 128  12.1% 

４．徒歩 319  30.2% 

５．バス 233  22.0% 

６．タクシー 3  0.3% 

無回答 16  1.5% 

計 1,058  100.0% 

複数回答による集計除外 16 名 

 

 

「自家用車」の割合が 31.8%と最も高く、次に「徒歩」の割合が 30.2%でした。 

「徒歩」で駅に向かう方が 30.2%であることから、駅勢圏で生活している方が多いと考えられます。 

 

 

 

 

 

祝園駅・新祝園駅

52.1%

下狛駅・狛田駅

16.3%

山田川駅

4.0%

高の原駅

15.0%

学研奈良登美ヶ丘

駅

10.9%

その他

1.2%

無回答

0.5%

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 100％ 

ではありません。 

自家用車

31.8%

自動二輪

2.2%

自転車

12.1%

徒歩

30.2%

バス

22.0%

タクシー

0.3%

無回答

1.5%
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Ⓒ.所要時間 

選択肢 件数 比率 

１．5 分未満 97  9.1% 

２．5 分～9 分 374  35.0% 

３．10 分～19 分 429  40.1% 

４．20 分～29 分 95  8.9% 

５．30 分以上 55  5.1% 

無回答 20  1.9% 

計 1,070  100.0% 

複数回答による集計除外 4 名 

 

 

「10分～19 分」の割合が 40.1%と最も高く、次に「5分～9 分」の割合が 35.0%でした。 

 

 

 

Ⓓ.主な目的 

選択肢 件数 比率 

１．公共施設の利用 39  3.7% 

２．買い物・食事 387  36.7% 

３．通院 85  8.1% 

４．通勤・通学 317  30.1% 

５．その他 180  17.1% 

無回答 46  4.4% 

計 1,054  100.0% 

複数回答による集計除外 20 名 

 

 

「買い物・食事」の割合が 36.7%と最も高く、次に「通勤・通学」の割合が 30.1%でした。 

「買い物・食事」を目的に駅を利用している方が多くいることから、本町は不足している商業機能があ

ると考えられます。 

 

 

  

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 100％ 

ではありません。 

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 100％ 

ではありません。 

5分未満

9.1%

5分～9分

35.0%

10分～19分

40.1%

20分～29分

8.9%

30分以上

5.1%

無回答

1.9%

公共施設の利用

3.7%

買い物・食事

36.7%

通院

8.1%

通勤・通学

30.1%

その他

17.1%

無回答

4.4%
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～問 11 あなたは普段、精華町発着のバスをどの程度利用されていますか。〈当てはまる番号を 1 つだ

け選択〉～ 

選択肢 件数 比率 

１．ほぼ毎日 64  5.3% 

２．1 週間に 2～3 回

程度 

40  3.3% 

３．1 週間に 1 回程度 47  3.9% 

４．2 週間に 1 回程度 55  4.6% 

５．1 か月に 1 回程度 109  9.0% 

６．数か月に 1 回程度 290  24.0% 

７．バスは利用しない 591  49.0% 

無回答 11  0.9% 

計 1,207  100.0% 

複数回答による集計除外 1 名 

 

「バスは利用しない」の割合が 49.0%と最も高く、次に「数か月に 1回程度」の割合が 24.0%でした。 

「鉄道」を普段から利用しないと回答した割合は 10.8％である一方、「バス」を普段から利用しないと

回答した割合は 49.0％となっており、その利用率には大きな違いがあることがうかがえました。 

 

 

～問 12 問 11 で「1.」～「6.」を回答した方におたずねします。あなたが最も利用する路線を教えて

ください。また、自宅からバス停までの所要時間（徒歩）およびバスを利用する主な目的を教

えてください。〈「Ⓐ.路線」、「Ⓑ.所要時間（徒歩）」、「Ⓒ.主な目的」それぞれに当てはまる番

号を 1 つずつ選択〉～ 

 

Ⓐ.路線 

選択肢 件数 比率 

１．奈良交通 499  82.9% 

２．精華くるりんバス 81  13.5% 

無回答 22  3.7% 

計 602  100.0% 

複数回答による集計除外 3 名 

 

 

「奈良交通」の割合が 82.9%と、くるりんバスを大きく上回りました。 

 

 

  

ほぼ毎日

5.3%
1週間に2～3回程度

3.3%

1週間に1回程度

3.9%

2週間に1回程度

4.6%

1か月に1回程度

9.0%

数か月に1回程度

24.0%

バスは利用しない

49.0%

無回答

0.9%

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 100％ 

ではありません。 

奈良交通

82.9%

精華くるりんバス

13.5%

無回答

3.7%
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Ⓑ.所要時間（徒歩） 

選択肢 件数 比率 

１．5 分未満 258  43.0% 

２．5 分～9 分 170  28.3% 

３．10 分～19 分 120  20.0% 

４．20 分～29 分 32  5.3% 

５．30 分以上 9  1.5% 

無回答 11  1.8% 

計 600  100.0% 

複数回答による集計除外 5 名 

 

 

 

「5分未満」の割合が 43.0%と最も高く、次に「5分～9分」の割合が 28.3%でした。 

 

 

 

Ⓒ.主な目的 

選択肢 件数 比率 

１．鉄道駅への移動 308  52.0% 

２．公共施設の利用 25  4.2% 

３．買い物・食事 117  19.8% 

４．通院 32  5.4% 

５．通勤・通学 72  12.2% 

６．その他 32  5.4% 

無回答 6  1.0% 

計 592  100.0% 

複数回答による集計除外 13 名 

 

 

 

「鉄道駅への移動」の割合が 52.0%と最も高く、次に「買い物・食事」の割合が 19.8%でした。 

 

 

 

  

鉄道駅への移動

52.0%

公共施設の利用

4.2%

買い物・食事

19.8%

通院

5.4%

通勤・通学

12.2%

その他

5.4%

無回答

20.0%

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 100％ 

ではありません。 

5分未満

43.0%

5分～9分

28.3%

10分～19分

20.0%

20分～29分

5.3%

30分以上

1.5%

無回答

1.8%
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～問 13 あなたの日常生活において、以下の各施設の利用頻度とその主な所在地、およびそこに行く

際の主な移動手段を教えてください。〈「Ⓐ.施設の利用頻度」、「Ⓑ.主な所在地」、「Ⓒ.主な移動

手段」それぞれに当てはまる番号を 1 つずつ選択〉～ 

※【施設の利用頻度】の欄で「全く利用しない」を選択された場合は、その施設の【Ⓑ.場所】

と【Ⓒ.主な移動手段】をご回答いただく必要はありません。 

Ⓐ.施設の利用頻度 

選択肢 

A.食料品・日

用品店舗(スー

パー等) 

B.家電や家具等

の専門店(大型

ショッピング

センター等) 

C.飲食店 

D.医療施設(総

合病院・クリ

ニック・診療

所) 

E.幼稚園・保育

所 

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 

１．1 週間に 2～3 回以上 715 59.2% 40  3.3% 66  5.5% 24  2.0% 78  6.5% 

２．1 週間に 1 回程度 325 26.9% 129  10.7% 212  17.5% 59  4.9% 4  0.3% 

３．1 か月に 1～2 回程度 93 7.7% 315  26.1% 450  37.3% 408  33.8% 7  0.6% 

４．数か月に 1 回程度 24 2.0% 570  47.2% 319  26.4% 603  50.0% 9  0.7% 

５．全く利用しない 15 1.2% 91  7.5% 97  8.0% 67  5.6% 957  79.2% 

無回答 36 3.0% 62  5.1% 64  5.3% 45  3.7% 153  12.7% 

計 1,208 100.0% 1,207  100.0% 1,208  100.0% 1,206  100.0% 1,208  100.0% 

複数回答による集計除外   1   0   2   0   

 

選択肢 
F.銀行・郵便局 G.役場 H.図書館 

I.むくのきセン

ター 
J.かしのき苑 

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 

１．1 週間に 2～3 回以上 17  1.4% 3  0.2% 7  0.6% 17  1.4% 9  0.7% 

２．1 週間に 1 回程度 113  9.4% 13  1.1% 30  2.5% 25  2.1% 15  1.2% 

３．1 か月に 1～2 回程度 628  52.0% 100  8.3% 151  12.5% 27  2.2% 24  2.0% 

４．数か月に 1 回程度 321  26.6% 840  69.5% 351  29.1% 147  12.2% 100  8.3% 

５．全く利用しない 77  6.4% 183  15.1% 594  49.2% 911  75.4% 980  81.1% 

無回答 51  4.2% 69  5.7% 75  6.2% 81  6.7% 80  6.6% 

計 1,207  100.0% 1,208  100.0% 1,208  100.0% 1,208  100.0% 1,208  100.0% 

複数回答による集計除外 1  
 

0  
 

0  
 

0  
 

0  
 

※各項目で最も高い比率の選択肢にハッチをかけています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※比率が 5％未満の場合は非表示とした。   

 

 

「1 週間に 2～3 回以上」の割合が最も高いのは「食料品・日用品店舗(スーパー等)」で、「1 週間に 1

回程度」を合わせると 8割以上を占めている結果でした。 

一方で、「全く利用しない」の割合が高い傾向にあるのは「むくのきセンター」、「かしのき苑」で 7 割

以上を占めている結果でした。 

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 100％ではありません。 

59.2%

5.5%

6.5%

26.9%

10.7%

17.5%

9.4%

7.7%

26.1%

37.3%

33.8%

52.0%

8.3%

12.5%

47.2%

26.4%

50.0%

26.6%

69.5%

29.1%

12.2%

8.3%

7.5%

8.0%

5.6%

79.2%

6.4%

15.1%

49.2%

75.4%

81.1%

5.1%

5.3%

12.7%

5.7%

6.2%

6.7%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A.食料品・日用品店舗(スーパー等)

B.家電や家具等の専門店(大型ショッピングセンター等)

C.飲食店

D.医療施設(総合病院・クリニック・診療所)

E.幼稚園・保育所

F.銀行・郵便局

G.役場

H.図書館

I.むくのきセンター

J.かしのき苑

1週間に2～3回以上 1週間に1回程度 1か月に1～2回程度

数か月に1回程度 全く利用しない 無回答
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Ⓑ.主な所在地 

選択肢 

A.食料品・日用

品店舗(スーパー

等) 

B.家電や家具等

の専門店(大型シ

ョッピングセン

ター等) 

C.飲食店 

D.医療施設(総

合病院・クリ

ニック・診療

所) 

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 

１．祝園駅・新祝園駅周辺 212  18.9% 9  0.9% 12  1.2% 263  24.4% 

２．下狛駅・狛田駅周辺 68  6.1% 1  0.1% 1  0.1% 31  2.9% 

３．山田川駅周辺 79  7.1% 5  0.5% 16  1.6% 21  1.9% 

４．けいはんなプラザ周辺(ビエラタウン・

アピタタウン) 
466  41.6% 110  10.6% 331  32.2% 140  13.0% 

５．学研奈良登美ヶ丘駅周辺 34  3.0% 190  18.3% 44  4.3% 31  2.9% 

６．高の原駅周辺 158  14.1% 422  40.5% 156  15.2% 129  12.0% 

７．その他 88  7.9% 279  26.8% 439  42.7% 416  38.6% 

無回答 14  1.3% 25  2.4% 29  2.8% 46  4.3% 

計 1,119  100.0% 1,041  100.0% 1,028  100.0% 1,077  100.0% 

施設の利用頻度で「１～４」と回答 1,157  
 

1,054  
 

1,047  
 

1,094  
 

複数回答による集計除外 38  
 

13  
 

19  
 

17  
 

 

選択肢 

E.幼稚園・保育

所 
F.銀行・郵便局 

件数 比率 件数 比率 

１．祝園駅・新祝園駅周辺 34  35.1% 476  44.7% 

２．下狛駅・狛田駅周辺 16  16.5% 37  3.5% 

３．山田川駅周辺 2  2.1% 31  2.9% 

４．けいはんなプラザ周辺(ビエラタウン・

アピタタウン) 
15  15.5% 128  12.0% 

５．学研奈良登美ヶ丘駅周辺 3  3.1% 42  3.9% 

６．高の原駅周辺 7  7.2% 182  17.1% 

７．その他 20  20.6% 104  9.8% 

無回答 0  0.0% 65  6.1% 

計 97  100.0% 1,065  100.0% 

施設の利用頻度で「１～４」と回答 98  
 

1,079  
 

複数回答による集計除外 1  
 

14  
 

※各項目で最も高い比率の選択肢にハッチをかけています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※比率が 5％未満の場合は非表示とした。      

 

 

 

 

利用頻度が高い「食料品・日用品店舗(スーパー等)」は、「けいはんなプラザ周辺(ビエラタウン・アピ

タタウン)」を利用する割合が 41.6％と最も高く、次に「祝園駅・新祝園駅周辺」の割合が 18.9%でした。 

 

 

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 100％ではありません。 

18.9%

24.4%

35.1%

44.7%

6.1%

16.5%

7.1% 41.6%

10.6%

32.2%

13.0%

15.5%

12.0%

18.3%

14.1%

40.5%

15.2%

12.0%

7.2%

17.1%

7.9%

26.8%

42.7%

38.6%

20.6%

9.8% 6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A.食料品・日用品店舗(スーパー等)

B.家電や家具等の専門店(大型ショッピングセンター等)

C.飲食店

D.医療施設(総合病院・クリニック・診療所)

E.幼稚園・保育所

F.銀行・郵便局

祝園駅・新祝園駅周辺 下狛駅・狛田駅周辺

山田川駅周辺 けいはんなプラザ周辺(ビエラタウン・アピタタウン) 

学研奈良登美ヶ丘駅周辺 高の原駅周辺

その他 無回答
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Ⓒ.主な移動手段 

選択肢 

A.食料品・日

用品店舗(スー

パー等) 

B.家電や家具

等の専門店(大

型ショッピン

グセンター等) 

C.飲食店 

D.医療施設(総

合病院・クリ

ニック・診療

所) 

E.幼稚園・保

育所 

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 

１．徒歩 102  9.0% 21  2.0% 20  1.9% 148  13.7% 10  10.3% 

２．自転車 106  9.4% 32  3.0% 40  3.9% 74  6.8% 12  12.4% 

３．自家用車(自動二輪等を含む) 836  74.0% 874  83.1% 793  76.4% 679  62.8% 71  73.2% 

４．バス 33  2.9% 19  1.8% 25  2.4% 25  2.3% 2  2.1% 

５．タクシー 1  0.1% 1  0.1% 4  0.4% 7  0.6% 0  0.0% 

６．徒歩+電車 5  0.4% 35  3.3% 45  4.3% 31  2.9% 0  0.0% 

７．自転車+電車 6  0.5% 15  1.4% 23  2.2% 10  0.9% 0  0.0% 

８．自家用車+電車 5  0.4% 10  1.0% 12  1.2% 21  1.9% 1  1.0% 

９．バス+電車 4  0.4% 9  0.9% 31  3.0% 29  2.7% 0  0.0% 

１０．タクシー+電車 1  0.1% 0  0.0% 3  0.3% 1  0.1% 0  0.0% 

無回答 30  2.7% 36  3.4% 42  4.0% 57  5.3% 1  1.0% 

計 1,129  100.0% 1,052  100.0% 1,038  100.0% 1,082  100.0% 97  100.0% 

施設の利用頻度で「１～４」と回答 1,157  
 

1,054  
 

1,047  
 

1,094  
 

98  
 

複数回答による集計除外 28  
 

2  
 

9  
 

12  
 

1  
 

 

選択肢 
F.銀行・郵便局 G.役場 H.図書館 

I.むくのきセン

ター 
J.かしのき苑 

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 

１．徒歩 139  13.1% 68  7.2% 47  8.8% 9  4.2% 5  3.4% 

２．自転車 97  9.1% 77  8.1% 56  10.5% 17  7.9% 12  8.1% 

３．自家用車(自動二輪等を含む) 695  65.3% 702  73.9% 381  71.6% 175  81.8% 111  75.0% 

４．バス 29  2.7% 37  3.9% 21  3.9% 2  0.9% 13  8.8% 

５．タクシー 1  0.1% 3  0.3% 0  0.0% 1  0.5% 0  0.0% 

６．徒歩+電車 18  1.7% 11  1.2% 4  0.8% 1  0.5% 0  0.0% 

７．自転車+電車 7  0.7% 1  0.1% 0  0.0% 0  0.0% 0  0.0% 

８．自家用車+電車 4  0.4% 2  0.2% 0  0.0% 1  0.5% 0  0.0% 

９．バス+電車 7  0.7% 2  0.2% 0  0.0% 0  0.0% 0  0.0% 

１０．タクシー+電車 0  0.0% 0  0.0% 0  0.0% 0  0.0% 0  0.0% 

無回答 68  6.4% 47  4.9% 23  4.3% 8  3.7% 7  4.7% 

計 1,065  100.0% 950  100.0% 532  100.0% 214  100.0% 148  100.0% 

施設の利用頻度で「１～４」と回答 1,079  
 

956  
 

539  
 

216  
 

148  
 

複数回答による集計除外 14  
 

6  
 

7  
 

2  
 

0  
 

※各項目で最も高い比率の選択肢にハッチをかけています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※比率が 5％未満の場合は非表示とした。   

 

 

「自家用車(自動二輪等を含む)」がすべての項目で最も高くなっており、精華町は、自家用車への依存

度が高い地域であることがうかがえました。 

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 100％ではありません。 

9.0%

13.7%

10.3%

13.1%

7.2%

8.8%

9.4%

6.8%

12.4%

9.1%

8.1%

10.5%

7.9%

8.1%

74.0%

83.1%

76.4%

62.8%

73.2%

65.3%

73.9%

71.6%

81.8%

75.0% 8.8%

5.3%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A.食料品・日用品店舗(スーパー等)

B.家電や家具等の専門店(大型ショッピングセンター等)

C.飲食店

D.医療施設(総合病院・クリニック・診療所)

E.幼稚園・保育所

F.銀行・郵便局

G.役場

H.図書館

I.むくのきセンター

J.かしのき苑

徒歩 自転車 自家用車(自動二輪等を含む) 

バス タクシー 徒歩+電車

自転車+電車 自家用車+電車 バス+電車

タクシー+電車 無回答
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～問 14 現在のあなたにとって精華町は、「住みやすいまち」ですか。また、その理由も教えてくださ

い。～ 

 

Ⓐ.現在の住みやすさ(当てはまる番号を 1つだけ選択) 

選択肢 件数 比率 

１．住みやすい 472  39.1% 

２．どちらかと言えば住みやすい 542  44.9% 

３．どちらとも言えない 115  9.5% 

４．どちらかと言えば住みにくい 43  3.6% 

５．住みにくい 11  0.9% 

無回答 25  2.1% 

計 1,208  100.0% 

複数回答による集計除外 3 名 

 

 

「どちらかと言えば住みやすい」の割合が 44.9%と最も高く、次に「住みやすい」の割合が 39.1%でし

た。この 2つを合わせると 8割を超えていました。 

 

Ⓑ.理由(Ⓐの理由を良い点と悪い点を合わせて 3つまで選択) 

【良い点】 

選択肢 件数  

１．日常の買い物等が便利 623   

２．医療・福祉施設が充実している 153  

３．子育て支援施設が充実している 50  

４．町外への公共交通アクセスが良い 377  

５．通勤・通学が便利 185  

６．道路や公園等のインフラ環境が良い 227  

７．街並みや景観が良い 460  

８．防災上の安心 90  

９．なじみや愛着がある 273  

１０．治安が良い 346  

１１．その他 22  

無回答 28  

計 2,834   

4 つ以上回答した 437 名を含む。 

集計母数 1,208 名 

 

「日常の買い物等が便利」の割合が 51.6%と最も高く、次に「街並みや景観が良い」の割合が 38.1%で

した。他には、「町外への公共交通アクセスが良い」が 31.2%、「治安が良い」が 28.6%と高い傾向にあり、

概ね回答者の 3人に 1人が良い点として挙げられた結果になりました。 

 

 

51.6%

12.7%

4.1%

31.2%

15.3%

18.8%

38.1%

7.5%

22.6%

28.6%

1.8%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

※小数点の切り上げ切り下げの関係上、比率の合計は 100％ではありません。 

住みやすい

39.1%

どちらかと言えば

住みやすい

44.9%

どちらとも言えな

い

9.5%

どちらかと言えば

住みにくい

3.6%

住みにくい

0.9%
無回答

2.1%
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【悪い点】 

選択肢 件数  

１．日常の買い物等が不便 192   

２．医療・福祉施設が不足している 267  

３．子育て支援施設が不足している 80  

４．町外への公共交通アクセスが悪い 241  

５．通勤・通学が不便 150  

６．道路や公園等のインフラ環境が悪い 109  

７．街並みや景観が悪い 22  

８．防災上の不安 130  

９．なじみや愛着がない 62  

１０．治安が悪い 23  

１１．その他 130  

無回答 224  

計 1,630   

4 つ以上回答した 437 名を含む。 

集計母数 1,208 名 

 

「医療・福祉施設が不足している」の割合が 22.1%と最も高く、次に「町外への公共交通アクセスが悪

い」の割合が 20.0%でした。 

 

 

 

～問 15 あなたは、20 年後も精華町に住み続けたいと思いますか。また、その理由も教えてください。

～ 

 

Ⓐ.20 年後の定住意向（当てはまる番号を 1つだけ選択） 

選択肢 件数 比率 

１．住みたい 439  36.3% 

２．どちらかと言えば住みたい 411  34.0% 

３．どちらとも言えない 272  22.5% 

４．どちらかと言えば住みたくない 47  3.9% 

５．住みたくない 17  1.4% 

無回答 22  1.9% 

計 1,208  100.0% 

 

 

 

「住みたい」の割合が 36.3%と最も高く、次に「どちらかと言えば住みたい」の割合が 34.0%でした。

この 2つを合わせると 7割を超えていました。 

 

  

住みたい

36.3%

どちらかと言

えば住みたい

34.0%

どちらとも言

えない

22.5%

どちらかと言え

ば住みたくない

3.9%

住みたくない

1.4%
無回答

1.9%

15.9%

22.1%

6.6%

20.0%

12.4%

9.0%

1.8%

10.8%

5.1%

1.9%

10.8%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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Ⓑ.理由(Ⓐの理由を良い点と悪い点を合わせて 3つまで選択) 

【良い点】 

選択肢 件数  

１．日常の買い物等が便利 471   

２．医療・福祉施設が充実している 141  

３．子育て支援施設が充実している 21  

４．町外への公共交通アクセスが良い 277  

５．通勤・通学が便利 89  

６．道路や公園等のインフラ環境が良い 165  

７．街並みや景観が良い 369  

８．防災上の安心 99  

９．なじみや愛着がある 396  

１０．治安が良い 264  

１１．その他 54  

無回答 81  

計 2,427   

4 つ以上回答した 321 名を含む。 

集計母数 1,208 名 

 

「日常の買い物等が便利」の割合が 39.0%と最も高く、次に「なじみや愛着がある」の割合が 32.8%、

「街並みや景観が良い」が 30.5%でした。 

 

 

【悪い点】 

選択肢 件数  

１．日常の買い物等が不便 234   

２．医療・福祉施設が不足している 304  

３．子育て支援施設が不足している 48  

４．町外への公共交通アクセスが悪い 245  

５．通勤・通学が不便 87  

６．道路や公園等のインフラ環境が悪い 84  

７．街並みや景観が悪い 17  

８．防災上の不安 111  

９．なじみや愛着がない 66  

１０．治安が悪い 21  

１１．その他 131  

無回答 259  

計 1,607   

4 つ以上回答した 321 名を含む。 

集計母数 1,208 名 

 

「医療・福祉施設が不足している」の割合が 25.2%と最も高く、次に「町外への公共交通アクセスが悪

い」の割合が 20.3%でした。 

  

39.0%

11.7%

1.7%

22.9%

7.4%

13.7%

30.5%

8.2%

32.8%

21.9%

4.5%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

19.4%

25.2%

4.0%

20.3%

7.2%

7.0%

1.4%

9.2%

5.5%

1.7%

10.8%

21.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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～問 16 あなたは、現在の精華町のまちづくりについて、どの程度満足していますか。項目ごとに答

えてください。また、今後の精華町のまちづくり、各項目がどれぐらい重要だと思いますか。

〈「A.現在の満足度」と「B.今後の重要度」共に、当てはまる番号を 1 つずつ選択〉～ 

 

 

 

 

 

  

【A.現在の満足度】 〔件数〕

項　　　目 満足
ある程度

満足

どちらと

もいえな

い

やや不

満
不満 無回答 計 平均値 偏差値

1. 61 313 375 299 98 62 1,208 2.95 44.59

2. 42 89 681 166 116 114 1,208 2.79 30.15

3. 25 222 611 207 40 103 1,208 2.99 48.24

4. 70 427 292 276 72 71 1,208 3.13 61.70

5. 53 303 317 381 97 56 1,207 2.86 35.93

6. 34 177 682 146 56 113 1,208 2.99 48.40

7. 15 51 835 141 68 98 1,208 2.82 32.89

8. 54 353 323 328 69 80 1,207 3.00 49.10

9. 75 397 245 316 108 67 1,208 3.01 50.76

10. 100 354 259 296 131 68 1,208 3.00 49.19

11. 60 371 293 324 88 72 1,208 2.99 48.77

12. 64 337 420 258 60 69 1,208 3.08 56.71

13. 32 115 731 151 74 104 1,207 2.89 39.27

14. 23 155 740 157 29 103 1,207 2.99 48.32

15. 58 278 443 263 111 55 1,208 2.92 42.08

16. 31 220 582 235 53 87 1,208 2.95 44.56

17. 137 379 359 169 110 54 1,208 3.23 71.07

18. 108 344 394 195 104 63 1,208 3.14 62.43

19. 91 359 345 260 94 58 1,207 3.08 57.14

20. 26 152 750 148 51 81 1,208 2.96 45.67

21. 24 145 763 140 48 87 1,207 2.96 45.90

22. 67 372 434 204 62 69 1,208 3.16 64.24

23. 96 400 393 183 72 63 1,207 3.23 71.34

24. 44 204 700 143 43 74 1,208 3.06 54.75

25. 38 235 590 226 53 66 1,208 2.98 47.79

26. 36 206 607 232 63 64 1,208 2.93 42.93

27. 27 182 727 148 50 74 1,208 2.99 48.52

28. 28 133 791 135 43 78 1,208 2.97 46.85

29. 21 118 820 124 42 83 1,208 2.96 45.50

30. 86 392 370 221 76 63 1,208 3.17 65.23

※平均値（不満・・１、やや不満・・2、どちらともいえない・・3、ある程度満足・・4、満足・・5）無回答は除く。 平均点 3.01

　　複数回答は集計除外とした。 標準偏差 0.11

砂防施設整備等の土砂災害対策

地域の治安

山田川駅周辺の整備(駅前広場等)状況

バス(奈良交通・京阪バス・精華くるりんバス)の利便性

道路、交通機関におけるバリアフリー化

上水道・下水道の整備状況

騒音や悪臭等の公害防止対策

お住まいの地域における公園の整備状況

農地・里山の保全状況

けいはんなプラザ周辺の研究施設区域における景観形成

屋外広告物の規制・誘導

避難場所、避難所の設備・備蓄の整備状況

災害時の避難体制

歩道の利便性や安全性

道路舗装等の適切な維持・管理

新祝園駅、祝園駅周辺の整備(駅前広場等)状況

下狛駅、狛田駅周辺の整備(駅前広場等)状況

下狛駅、狛田駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

山田川駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

けいはんなプラザ周辺の賑わいづくり

医療・福祉施設の立地状況

河川の親水空間の整備状況

市街地内における緑化の推進

公共施設の耐震化等による地震対策

河川整備、ポンプ施設等の浸水対策

空き家住宅の活用

他都市への幹線道路の整備状況

身近な生活道路の整備状況

保育所、幼稚園等の子育て支援施設の立地状況

新祝園駅、祝園駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり
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【A.現在の満足度】 〔割合〕

項　　　目 満足
ある程度

満足

どちらと

もいえな

い

やや不

満
不満 計

1. 5.3% 27.3% 32.7% 26.1% 8.6% 100.0%

2. 3.8% 8.1% 62.2% 15.2% 10.6% 100.0%

3. 2.3% 20.1% 55.3% 18.7% 3.6% 100.0%

4. 6.2% 37.6% 25.7% 24.3% 6.3% 100.0%

5. 4.6% 26.3% 27.5% 33.1% 8.4% 100.0%

6. 3.1% 16.2% 62.3% 13.3% 5.1% 100.0%

7. 1.4% 4.6% 75.2% 12.7% 6.1% 100.0%

8. 4.8% 31.3% 28.7% 29.1% 6.1% 100.0%

9. 6.6% 34.8% 21.5% 27.7% 9.5% 100.0%

10. 8.8% 31.1% 22.7% 26.0% 11.5% 100.0%

11. 5.3% 32.7% 25.8% 28.5% 7.7% 100.0%

12. 5.6% 29.6% 36.9% 22.7% 5.3% 100.0%

13. 2.9% 10.4% 66.3% 13.7% 6.7% 100.0%

14. 2.1% 14.0% 67.0% 14.2% 2.6% 100.0%

15. 5.0% 24.1% 38.4% 22.8% 9.6% 100.0%

16. 2.8% 19.6% 51.9% 21.0% 4.7% 100.0%

17. 11.9% 32.8% 31.1% 14.6% 9.5% 100.0%

18. 9.4% 30.0% 34.4% 17.0% 9.1% 100.0%

19. 7.9% 31.2% 30.0% 22.6% 8.2% 100.0%

20. 2.3% 13.5% 66.5% 13.1% 4.5% 100.0%

21. 2.1% 12.9% 68.1% 12.5% 4.3% 100.0%

22. 5.9% 32.7% 38.1% 17.9% 5.4% 100.0%

23. 8.4% 35.0% 34.4% 16.0% 6.3% 100.0%

24. 3.9% 18.0% 61.7% 12.6% 3.8% 100.0%

25. 3.3% 20.6% 51.7% 19.8% 4.6% 100.0%

26. 3.1% 18.0% 53.1% 20.3% 5.5% 100.0%

27. 2.4% 16.0% 64.1% 13.1% 4.4% 100.0%

28. 2.5% 11.8% 70.0% 11.9% 3.8% 100.0%

29. 1.9% 10.5% 72.9% 11.0% 3.7% 100.0%

30. 7.5% 34.2% 32.3% 19.3% 6.6% 100.0%

※無回答は除く。

河川の親水空間の整備状況

市街地内における緑化の推進

けいはんなプラザ周辺の研究施設区域における景観形成

屋外広告物の規制・誘導

避難場所、避難所の設備・備蓄の整備状況

災害時の避難体制

公共施設の耐震化等による地震対策

河川整備、ポンプ施設等の浸水対策

砂防施設整備等の土砂災害対策

地域の治安

新祝園駅、祝園駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

下狛駅、狛田駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

山田川駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

けいはんなプラザ周辺の賑わいづくり

医療・福祉施設の立地状況

農地・里山の保全状況

新祝園駅、祝園駅周辺の整備(駅前広場等)状況

下狛駅、狛田駅周辺の整備(駅前広場等)状況

山田川駅周辺の整備(駅前広場等)状況

バス(奈良交通・京阪バス・精華くるりんバス)の利便性

道路、交通機関におけるバリアフリー化

上水道・下水道の整備状況

騒音や悪臭等の公害防止対策

お住まいの地域における公園の整備状況

保育所、幼稚園等の子育て支援施設の立地状況

空き家住宅の活用

他都市への幹線道路の整備状況

身近な生活道路の整備状況

歩道の利便性や安全性

道路舗装等の適切な維持・管理
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満足度が最も高い（＝平均値が最も高い）のは「けいはんなプラザ周辺の研究施設区域における景観形

成」および「上水道・下水道の整備状況」の 3.23 でした。 

一方、満足度が最も低い（＝平均値が最も低い）のは「下狛駅、狛田駅周辺の商店等の立地や賑わいづ

くり」の 2.79 であり、次に「空き家住宅の活用」の 2.82 でした。 

なお、平均値が 2.00 以下は無いことから、突出して不満足な項目が無いことを確認できました。 

 

 

  

5 1

【A.現在の満足度】

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

※平均値（不満・・１、やや不満・・2、どちらともいえない・・3、ある程度満足・・4、満足・・5）無回答は除く。 ※折れ線は平均値。

公共施設の耐震化等による地震対策

河川整備、ポンプ施設等の浸水対策

砂防施設整備等の土砂災害対策

新祝園駅、祝園駅周辺の整備(駅前広場等)状況

下狛駅、狛田駅周辺の整備(駅前広場等)状況

山田川駅周辺の整備(駅前広場等)状況

バス(奈良交通・京阪バス・精華くるりんバス)の利便性

道路、交通機関におけるバリアフリー化

上水道・下水道の整備状況

騒音や悪臭等の公害防止対策

お住まいの地域における公園の整備状況

農地・里山の保全状況

河川の親水空間の整備状況

市街地内における緑化の推進

けいはんなプラザ周辺の研究施設区域における景観形成

屋外広告物の規制・誘導

避難場所、避難所の設備・備蓄の整備状況

地域の治安

災害時の避難体制

けいはんなプラザ周辺の賑わいづくり

医療・福祉施設の立地状況

満足←　　　　　　　　　　　　　　平均値　　　　　　　　　　　　　　→不満

保育所、幼稚園等の子育て支援施設の立地状況

空き家住宅の活用

他都市への幹線道路の整備状況

身近な生活道路の整備状況

歩道の利便性や安全性

道路舗装等の適切な維持・管理

新祝園駅、祝園駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

下狛駅、狛田駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

山田川駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

項　　　目 0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ある程度満足 どちらともいえない やや不満 不満

2.95

2 .79

2 .99

3 .13

2 .86

2 .99

2 .82

3 .00

3 .01

3 .00

2 .99

3 .08

2 .89

2 .99

2 .92

2 .95

3 .23

3 .14

3 .08

2 .96

2 .96

3 .16

3 .23

3 .06

2 .98

2 .93

2 .99

2 .97

2 .96

3 .17
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【B.今後の重要度】 〔件数〕

項　　　目 重要
やや重

要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要で

はない
無回答 計 平均値 偏差値

1. 275 354 191 169 109 110 1,208 3.47 56.09

2. 188 170 479 114 108 149 1,208 3.20 34.98

3. 96 256 520 130 67 138 1,207 3.17 32.46

4. 228 333 249 155 130 113 1,208 3.34 45.86

5. 406 303 116 124 159 100 1,208 3.61 66.90

6. 180 202 480 95 106 144 1,207 3.24 37.82

7. 149 227 527 93 79 132 1,207 3.25 39.01

8. 253 350 212 123 150 120 1,208 3.40 50.33

9. 296 379 169 126 132 106 1,208 3.53 60.55

10. 339 323 162 125 148 111 1,208 3.53 60.67

11. 299 376 164 128 130 111 1,208 3.53 61.10

12. 249 314 292 130 115 107 1,207 3.41 51.35

13. 166 181 536 94 91 140 1,208 3.22 36.40

14. 117 220 551 117 60 143 1,208 3.20 34.96

15. 307 293 282 100 129 97 1,208 3.49 57.94

16. 271 306 305 99 112 115 1,208 3.48 56.84

17. 311 312 241 112 133 99 1,208 3.50 58.51

18. 275 307 270 124 129 103 1,208 3.43 52.85

19. 187 365 302 145 107 102 1,208 3.34 46.02

20. 155 245 532 96 62 118 1,208 3.31 43.16

21. 165 225 539 77 79 123 1,208 3.29 42.18

22. 175 348 341 150 85 109 1,208 3.34 46.05

23. 167 335 361 150 90 105 1,208 3.31 43.16

24. 111 246 571 118 53 109 1,208 3.22 36.41

25. 333 247 277 91 157 103 1,208 3.46 55.21

26. 389 221 249 84 167 98 1,208 3.52 60.25

27. 347 231 282 87 152 109 1,208 3.49 57.28

28. 306 212 368 78 133 111 1,208 3.44 53.46

29. 291 219 386 88 111 113 1,208 3.45 54.32

30. 490 208 125 66 218 101 1,208 3.62 67.87

平均点 3.39

　　複数回答は集計除外とした。 標準偏差 0.13

※平均値（重要ではない・・１、あまり重要ではない・・2、どちらともいえない・・3、やや重要・・4、重要・・5）無回答は除く。

山田川駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

歩道の利便性や安全性

道路舗装等の適切な維持・管理

新祝園駅、祝園駅周辺の整備(駅前広場等)状況

下狛駅、狛田駅周辺の整備(駅前広場等)状況

山田川駅周辺の整備(駅前広場等)状況

バス(奈良交通・京阪バス・精華くるりんバス)の利便性

けいはんなプラザ周辺の賑わいづくり

医療・福祉施設の立地状況

保育所、幼稚園等の子育て支援施設の立地状況

空き家住宅の活用

他都市への幹線道路の整備状況

身近な生活道路の整備状況

市街地内における緑化の推進

けいはんなプラザ周辺の研究施設区域における景観形成

屋外広告物の規制・誘導

避難場所、避難所の設備・備蓄の整備状況

災害時の避難体制

公共施設の耐震化等による地震対策

道路、交通機関におけるバリアフリー化

上水道・下水道の整備状況

新祝園駅、祝園駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

下狛駅、狛田駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

河川整備、ポンプ施設等の浸水対策

砂防施設整備等の土砂災害対策

地域の治安

騒音や悪臭等の公害防止対策

お住まいの地域における公園の整備状況

農地・里山の保全状況

河川の親水空間の整備状況
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【B.今後の重要度】 〔割合〕

項　　　目 重要
やや重

要

どちらと

もいえな

い

あまり重

要ではな

い

重要で

はない
計

1. 25.0% 32.2% 17.4% 15.4% 9.9% 100.0%

2. 17.8% 16.1% 45.2% 10.8% 10.2% 100.0%

3. 9.0% 23.9% 48.6% 12.2% 6.3% 100.0%

4. 20.8% 30.4% 22.7% 14.2% 11.9% 100.0%

5. 36.6% 27.3% 10.5% 11.2% 14.4% 100.0%

6. 16.9% 19.0% 45.2% 8.9% 10.0% 100.0%

7. 13.9% 21.1% 49.0% 8.7% 7.3% 100.0%

8. 23.3% 32.2% 19.5% 11.3% 13.8% 100.0%

9. 26.9% 34.4% 15.3% 11.4% 12.0% 100.0%

10. 30.9% 29.4% 14.8% 11.4% 13.5% 100.0%

11. 27.3% 34.3% 14.9% 11.7% 11.9% 100.0%

12. 22.6% 28.5% 26.5% 11.8% 10.5% 100.0%

13. 15.5% 16.9% 50.2% 8.8% 8.5% 100.0%

14. 11.0% 20.7% 51.7% 11.0% 5.6% 100.0%

15. 27.6% 26.4% 25.4% 9.0% 11.6% 100.0%

16. 24.8% 28.0% 27.9% 9.1% 10.2% 100.0%

17. 28.0% 28.1% 21.7% 10.1% 12.0% 100.0%

18. 24.9% 27.8% 24.4% 11.2% 11.7% 100.0%

19. 16.9% 33.0% 27.3% 13.1% 9.7% 100.0%

20. 14.2% 22.5% 48.8% 8.8% 5.7% 100.0%

21. 15.2% 20.7% 49.7% 7.1% 7.3% 100.0%

22. 15.9% 31.7% 31.0% 13.6% 7.7% 100.0%

23. 15.1% 30.4% 32.7% 13.6% 8.2% 100.0%

24. 10.1% 22.4% 52.0% 10.7% 4.8% 100.0%

25. 30.1% 22.4% 25.1% 8.2% 14.2% 100.0%

26. 35.0% 19.9% 22.4% 7.6% 15.0% 100.0%

27. 31.6% 21.0% 25.7% 7.9% 13.8% 100.0%

28. 27.9% 19.3% 33.5% 7.1% 12.1% 100.0%

29. 26.6% 20.0% 35.3% 8.0% 10.1% 100.0%

30. 44.3% 18.8% 11.3% 6.0% 19.7% 100.0%

※無回答は除く。

河川整備、ポンプ施設等の浸水対策

砂防施設整備等の土砂災害対策

地域の治安

歩道の利便性や安全性

道路舗装等の適切な維持・管理

新祝園駅、祝園駅周辺の整備(駅前広場等)状況

農地・里山の保全状況

河川の親水空間の整備状況

山田川駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

道路、交通機関におけるバリアフリー化

公共施設の耐震化等による地震対策

下狛駅、狛田駅周辺の整備(駅前広場等)状況

山田川駅周辺の整備(駅前広場等)状況

バス(奈良交通・京阪バス・精華くるりんバス)の利便性

身近な生活道路の整備状況

避難場所、避難所の設備・備蓄の整備状況

災害時の避難体制

新祝園駅、祝園駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

下狛駅、狛田駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

市街地内における緑化の推進

けいはんなプラザ周辺の研究施設区域における景観形成

上水道・下水道の整備状況

けいはんなプラザ周辺の賑わいづくり

医療・福祉施設の立地状況

保育所、幼稚園等の子育て支援施設の立地状況

空き家住宅の活用

他都市への幹線道路の整備状況

騒音や悪臭等の公害防止対策

お住まいの地域における公園の整備状況

屋外広告物の規制・誘導
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重要度が最も高い（＝平均値が最も高い）のは「地域の治安」の 3.62 であり、次に「医療・福祉施設

の立地状況」の 3.61 でした。 

一方、重要度が最も低い（＝平均値が最も低い）のは「山田川駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり」

の 3.17 であるとともに、「山田川駅周辺の整備(駅前広場等)状況」の 3.20 と、山田川駅周辺に関する項

目に対する重要度は比較的低い結果となりました。 

 

 

 

  

5 1

【B.今後の重要度】

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

※平均値（重要ではない・・１、あまり重要ではない・・2、どちらともいえない・・3、やや重要・・4、重要・・5）無回答は除く。

※折れ線は平均値。

新祝園駅、祝園駅周辺の整備(駅前広場等)状況

下狛駅、狛田駅周辺の整備(駅前広場等)状況

下狛駅、狛田駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

山田川駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

けいはんなプラザ周辺の賑わいづくり

医療・福祉施設の立地状況

保育所、幼稚園等の子育て支援施設の立地状況

空き家住宅の活用

重要←　　　　　　　　　　　　　平均値　　　　　　　　　　　→重要ではない

項　　　目

道路舗装等の適切な維持・管理

新祝園駅、祝園駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり

他都市への幹線道路の整備状況

身近な生活道路の整備状況

歩道の利便性や安全性

地域の治安

農地・里山の保全状況

河川の親水空間の整備状況

市街地内における緑化の推進

けいはんなプラザ周辺の研究施設区域における景観形成

屋外広告物の規制・誘導

避難場所、避難所の設備・備蓄の整備状況

山田川駅周辺の整備(駅前広場等)状況

バス(奈良交通・京阪バス・精華くるりんバス)の利便性

道路、交通機関におけるバリアフリー化

上水道・下水道の整備状況

騒音や悪臭等の公害防止対策

お住まいの地域における公園の整備状況

河川整備、ポンプ施設等の浸水対策

砂防施設整備等の土砂災害対策

災害時の避難体制

公共施設の耐震化等による地震対策

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない

3.47

3 .20

3 .17

3 .34

3 .61

3 .24

3 .25

3 .40

3 .53

3 .53

3 .53

3 .41

3 .22

3 .20

3 .49

3 .48

3 .50

3 .43

3 .34

3 .31

3 .29

3 .34

3 .31

3 .22

3 .46

3 .52

3 .49

3 .44

3 .45

3 .62
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満足度と重要度の分析 【偏差値】

ａゾーン： 満足度が低く、重要度が高い ｃゾーン： 満足度・重要度がともに低い

ｂゾーン： 満足度・重要度がともに高い ｄゾーン： 満足度が高く、重要度が低い

　満足度と重要度を点数化して偏差値を算定し，縦軸に重要度，横軸に満足度をとってグラフ化した。

新祝園駅、祝園駅周辺の商

店等の立地や賑わいづくり

下狛駅、狛田駅周辺の商店

等の立地や賑わいづくり
山田川駅周辺の商店等の

立地や賑わいづくり

けいはんなプラザ周辺の賑

わいづくり

医療・福祉施設の立地状況

保育所、幼稚園等の子育て

支援施設の立地状況
空き家住宅の活用

他都市への幹線道路の整

備状況

身近な生活道路の整備状況

歩道の利便性や安全性

道路舗装等の適切な維持・

管理

新祝園駅、祝園駅周辺の整

備(駅前広場等)状況

下狛駅、狛田駅周辺の整備

(駅前広場等)状況

山田川駅周辺の整備(駅前

広場等)状況

バス(奈良交通・京阪バス・

精華くるりんバス)の利便性

道路、交通機関におけるバ

リアフリー化

上水道・下水道の整備状況

騒音や悪臭等の公害防止

対策

お住まいの地域における公

園の整備状況
農地・里山の保全状況

河川の親水空間の整備状

況

市街地内における緑化の推

進

けいはんなプラザ周辺の研

究施設区域における景観形

成

屋外広告物の規制・誘導

避難場所、避難所の設備・

備蓄の整備状況

災害時の避難体制

公共施設の耐震化等による

地震対策

河川整備、ポンプ施設等の

浸水対策砂防施設整備等の土砂災

害対策

地域の治安

20

30

40

50

60

70

80

20 30 40 50 60 70 80

高

↑

重

要

度

↓

低

低 ←満足度→ 高

ａ ｂ

Ｃ ｄ
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満足度が低く重要度が高い「ａゾーン」は、早期の対策が必要な項目として位置づけられ、その中でも

特に「医療・福祉施設の立地状況」は、重要度が高くなっています。 

満足度と重要度がともに高い「ｂゾーン」は、現在の精華町を他の市町村等と比較した時に「強み」で

ある項目として位置付けられ、その中でも特に「地域の治安」が相対的に良い結果となりました。 

満足度と重要度がともに低い「ｃゾーン」は、長期的な視点で考えた時に対策が必要な項目として位置

付けられ、その中でも特に「下狛駅・狛田駅周辺の商店等の立地や賑わいづくり」が挙げられました。 

これについては、町内の他の駅である新祝園駅や祝園駅周辺の立地や賑わいづくりをより重要度が高い

と感じている住民が多い傾向にあることから、優先面が考慮された可能性があります。 

満足度が高く重要度が低い「ｄゾーン」は、現在の精華町を継続的に維持するうえでは、積極的な機能

強化を図る必要はないと住民が感じている項目として位置付けられ、その中でも「けいはんなプラザ周

辺の研究施設区域における景観形成」が挙げられました。 
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～問 17 精華町の都市機能を維持し、更なる発展を目指すためには、一定の人口の集積と税収の確保

が必要と考えられます。また全国的には、近年の人口減少・高齢化や、災害の激甚化（災害が

強く激しくなること）の傾向を踏まえ、災害リスクの少ない中心地への居住誘導を行うこと

で、安全で活気のあるまちづくりを進める「コンパクトシティ」という考え方も出てきてい

ます。 

このような中、精華町は今後どのようなまちづくりを目指すべきだと思いますか。〈当てはま

る番号を最大 3 つまで選択〉～ 

 

選択肢 件数  

１．祝園(新祝園)駅周辺への店舗・商業施設の誘

致による中心地の活性化 
410  

 

２．鉄道駅周辺等への高層マンションの誘致に

よる人口の増加 
76  

３．新たな住宅地の開発による人口の増加 193  

４．災害リスクのある地域から鉄道駅周辺や幹

線道路沿い等の中心地への居住誘導 
128  

５．新たな企業用地の確保による働く場所と企

業税収の確保 
406  

６．自家用車から公共交通にシフトしたまちづ

くり 
390  

７．研究施設の誘致による都市ブランドの向上 223  

８．農地の集約による稼げる農業の振興 178  

９．観光施設の新設による観光業の振興 65  

１０．住宅街への小規模店舗(商店・カフェ等)の

立地促進による利便性向上 
346  

１１．子育て支援施設の充実による子育て世代

への支援 
328  

１２．京阪奈新線延伸の早期実現 410  

１３．その他 42  

無回答 24  

計 3,219  
 

4 つ以上回答した 8 名を含む。 

集計母数 1,208 名 

 

「祝園(新祝園)駅周辺への店舗・商業施設の誘致による中心地の活性化」および「京阪奈新線延伸の早

期実現」の割合が 33.9%と最も高く、次に「新たな企業用地の確保による働く場所と企業税収の確保」の

割合が 33.6%でした。他にも、「自家用車から公共交通にシフトしたまちづくり」が 32.3%と高い傾向に

あり、概ね回答者の 3人に 1人が指摘されたという結果になりました。 

 

 

 

  

33.9%

6.3%

16.0%

10.6%

33.6%

32.3%

18.5%

14.7%

5.4%

28.6%

27.2%

33.9%

3.5%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40%


